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Що є COVID-19?  

COVID-19 (відомий як «новітний коронавірус») це новітний штам вірусу, що передається від однієї 

особи до другої. Сучасно він є у Сполучених Штатах та багатьох інших  країнах.  

Які симптоми захворювання?  

Особи, яким було поставлено діагноз новітнього коронавірусу, доповідали про симптоми, що 

з’явилися від 2 до 14 діб після перебування під впливом вірусу:  

Підвищена 

температура  

Кашель  
Задишка  

Рекомендації для осіб з підвищеним ризиком суворого  захворювання  COVID-19  

Public Health (Міністерство охорони здоров’я) рекомендує особам із групи ризику суворого 

захворювання залишатися вдома тa на відстані від великих груп людей, якщо можливо. Група ризику 

включає:  
 

 Тих, кому вже за 60 

 З медичними показниками, що включають хвороби серця, легенів чи  діабет  

 З послабленною імунною системою 

 Вагітних  

 Усі, хто має запитання, чи їх медичний стан відносить їх до групи ризику на суворе захворювання на 

COVID-19, повинні проконсультуватися з їх лікарем.  

Як розповсюджується новітний коронавірус (COVID-19)?  
Експерти здоров’я все ще довідаються про його розповсюдження. Сучасно сподіваються, що він 

розповсюджується:  

 Через дихальні краплини, коли інфеційована особа кашляє чи чхає 

 Між особами при близькому контакті одного з одним (у межах приблизно 6 футів чи 2 метри) 

 Шляхом  доторкання до поверхні чи предмета, що має вірус, а потім доторкання до роту, носа та очів  
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Рекомендації усім  

Ви можете зменшити ризик для себе та, більш важливо, для більш уразливих вірусу COVID-

19:  

Якщо ви маєте симптоми вірусу COVID-19  чи питання, дзвоніть:  
 King County Novel Coronavirus Call Center (Телефонний центр щодо новітнього коронавірусу 

округи Кінг) за номером 206-477-3977. Лінія допомоги  працює з 8 годин ранку до 7 годин 

вечoрa.  

 Washington State Novel Coronavirus Call Center (Телефонний центр щодо новітнього корона 

вірус у штату Вашингтон) , 1-800-525-0127 та наджміть #. Ця лінія допомоги працює  з 6 годин 

ранку до 10 годин вечора  щоденно.  
 

Оператор зможе підключити на зв’язок  окремого перекладача. Ви повинні назвати назву вашої 

мови англійською. Можливо ви повинні зачекати протягом довгого часу.           

Будьте готові допомагати одне одному. Міцність товариства 

допоможе нам пережити цей важкий час.  

 Залишайтеся вдома та не виходьте на публіку, якщо ви хворі.  

 Уникаєте медичних оточень загально, окрім необхідності . Якщо ви хворі будь-яким 

чином, дзвоніть до офісу вашого лікаря, перед тим як йти.  

 Навіть якщо ви не хворі, уникайте відвідування лікарен та домів для осіб похилого 

віку, якщо можливо. Якщо ви повинні відвідати ці приміщення, зменшуйте ваш час 

перебування та залишайтеся за 6 футів або 2 метри від пацієнтів.  

 Не звертайтеся до швидкої  допомоги крім необхідності. Медичні послуги 

невідкладної допомоги повинні по-перше адресувати критичні потреби. Якщо у вас 

кашель, підвищена температура чи інші симптоми, дзвоніть до свого лікаря.  

 Практикуйте надзвичайні звички особистої гігієни , включаючи миття рук з милом та 

водою часто, кашляти у серветку чи ваш лікоть, не торкатися очей, носу та роту. 

 Залишайтеся на відстані від хворих осіб, особливо якщо ваш ризик на захворювання 

коронавірусом підвищено.  

 Часто мийте поверхні та речі (як ручки дверей чи вимикачи світла). Звичайні миючі 

средства є ефективними.  

 Достатньо відпочивайте, пийте достатньо рідини, їжте здорову їжу та тримаєте стрес 

під контролем, що допомагає зміцнювати імунітет.  
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